Отчетный доклад
ГЛАВЫ Колпаковского сельсовета
за 2022 год
И ЗАДАЧАХ НА 2023 ГОД
Добрый день,  уважаемые коллеги и гости!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2022 году и обсудить перечень мероприятий на 2023 год.

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

Отчитываясь о работе  сельского поселения за 2022 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для нашего муниципального образования. 

В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2022 год .

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Этот очень серьезный и важный вопрос  является основным приоритетом в нашей повседневной работе. 

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры и   образования;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на Собраниях  депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

                    соблюдение законов;

· наделение государственными полномочиями;

· обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

Только сообща, объединив наши усилия,  мы сможем сделать нашу жизнь более яркой и достойной.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 106 постановлений и 190 распоряжений по личному составу и основной деятельности, проведено 15 Собраний депутатов ( 3 – го созыва), на которых  приняты Решения по ряду важных вопросов.  
Проекты решений и постановлений Администрации перед их принятием направляются в межрайонную прокуратуру, для того чтобы все нормативно правовые акты и решения соответствовали действующему законодательству.
Информационным источником для изучения деятельности нашего сельсовета является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация своевременно пополняется, и также газета «Колпаковский Вестник», в которой так же размещается подробная информация о деятельности поселения.   
В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по Колпаковскому сельскому поселению.   
Как Вы знаете, в  поселение входят 9 населенных пунктов: с. Колпаково, д. Сопеловка, д. Солдатское, д. Бородино, д. Павловка, д. Новосергеевка, д. Аннино-Гусиновка, д. Рязаново, пос. Никольский.
Демографическая ситуация поселения
д. Новосергеевка - административный центр поселения -232 человека,
с. Колпаково – 72
д. Сопеловка – 34
д. Солдатское – 9
д. Бородино –23
д. Павловка – 22
д. Аннино-Гусиновка- 43
д. Рязаново- 76
пос. Никольский-274
Итого по поселению по состоянию на 01.01.2023 года постоянно зарегистрировано 785 человек.

Общая численность населения на 01.01.2021г составляла 811 человек, что на 26 человек меньше . 
Родилось в 2022 году 2 человека .
Умерло в 2022 году- 15 чел. (в 2021 г- 19)

Выбыло – 37 человека (в 2021 г- 34)
В МКОУ «Никольская СОШ» - 44 ученика.

МКОУ «Новосергеевская СОШ» решением схода граждан в 2021 г была закрыта
 .
Бюджет
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

Просроченная кредиторская задолженность за 2022 отсутствует.

В 2022 году в бюджет МО «Колпаковский сельсовет» потупило доходов в сумме 6198,5 тыс. руб.
В т.ч. собственные доходы 4421,4 тыс. руб.

Финансовая помощь 1777,1 тыс. руб.

Расходы составили 7823 тыс. руб. В т.ч.

Зарплата с начислениями-3185,7 тыс. руб

Услуги связи-65,3 тыс. руб.

Коммунальные услуги-229,5 тыс. руб.

окашивание обочин дорог, очистка дорог от снега, грейдирование дорог общего пользования включенных в перечень автомобильных дорог Курчатовского района Курской области в рамках переданных полномочий из бюджета Курчатовского района-370,0

передача полномочий по координированию территориальных зон, предусмотренных правилами землепользования и застройки МО «Колпаковский сельсовет» Курчатовского района Курской области-264,0

передача полномочий в сфере участия в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального образования «Колпаковский 
сельсовет» Курчатовского района Курской области в части выполнения Расчета размера вероятного вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических и юридический лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии гидротехнических сооружений, находящихся на территории муниципального образования»-180,0
взносы капремонт-6,733

благоустройство территории-662,8 ( привоз песка на кладбища -60,0  засыпка ям строительным мусором-15,0, разработка программы энергоснабжения -15,0, монтаж и установка детского игрового оборудования и ограждения на площадке в п. Никольский и д. Новосергеевка 320,5 тыс. руб., приобретение светильников электрооборудования для уличного освещения-186,4

кадастровые работы, межевание, 188,0

содержание газовых сетей-46,2 

передача в район мбт всего 121, в т.ч. внешний контроль-26,2 внутренний контроль-7,4дорожный фонд-87,4

выплата доплаты к пенсии-462,5

членские взносы в совет мо 3,0

противопожарные мероприятия (костюмы, знаки)-41,8 тыс. руб.

ремонт здания администрации-320, здания клуба-117,2

приобретение основных средств-912,8 в т.ч. оргтехника 104,1, сценические костюмы 160,0 

приобретение бензина 179

  Земельные вопросы
В сельском поселении площадь всей земли составляет 8925 га. Земельный налог для бюджетов поселений является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические 
и юридические лица.  
С жителями проводится  работа   с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.

 Ведется тесная работа с налоговыми органами: предоставляется запрашиваемая ими информация. (В 2022 г. налоговые платежные документы были вручены должникам МО «Колпаковский сельсовет» лично в руки)
Культура
МКУК «Никольский СДК» – единственное   учреждение на территории поселения, полномочия которого до 31.12. 2022 г не были  переданы в район. В 2022 г для творческого коллектива МКУК «Никольский СДК» закуплены 2 комплекта концертных платьев, произведена замена освещения, закуплены баннеры.
Работают 2 филиала районной библиотеки.

 Работа с обращениями граждан
Вся работа Администрации – это забота о населении. За отчетный период, на личный прием  к Главе поселения и работникам Администрации обращались люди   по самым разнообразным вопросам.   В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность,   вопросам землепользования и т. д. Выдано 295 справок, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность.
Осуществляется ведение похозяйственных книг, на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.
Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворные обходы,   подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению.  
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. 
Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.
Проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
В домовладениях многодетных семей и граждан «группы риска» были установлены автоматические пожарные извещатели (10 штук, в 2022 г - проверены).
На территории сельсовета по сотоянию на 31.12.2022 г работают 4 торговые точки.  
Работает 1 медпункт в д. Новосергеевка. 
Медпункт в п. Никольский  обслуживался фельдшером ФАП д. Новосергеевка на 0,25 ставки. В 2022 г . для строительства новых ФАП в д. Новосергеевка и п. Никольский выделены 2 земельных участка площадью 12000 м2. Проведено межевание этих участков и оформлены в собственность МО «Колпаковский сельсовет». Строительство ФАПов намечено на 2023 г – 2024 г . 
 Благоустройство и санитарный порядок
Вопросы благоустройства территории Колпаковского сельсовета за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля  население активно начинает  заниматься уборкой своих придомовых территорий. В течение  весенне-летнего периода регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, придомовых территорий.

В апреле будет объявлен месячник по уборке территории поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом  и благоустроенном селе или поселке. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.  

 Напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории сельского совета производится согласно графика, утвержденного Администрацией Колпаковского сельсовета запрещено. 
В 2022 г не только в канун Дня Победы, но и в течение всего весенне-летнего периода усилиями Администрации сельсовета,  при поддержке депутатов Собрания депутатов Колпаковского сельсовета проводилась уборка на памятниках в д. Новосергеевка, в д. Сопеловка, в п. Никольский, в с. Колпаково и прилегающих к ним  территории.
Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с Вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.    

 В апреле- мае будут проведены субботники по уборке территории поселения. Не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. 
Хотя полномочия по водоснабжению относятся к полномочиям района, мы уделяем большое внимание этому вопросу и достаточно плотно работаем с МУП «Комфорт». Практически все аварии не проходят без нашего участия.

Установлены детские площадок в деревне Новосергеевка и поселке Никольский .

Закуплены 4 мусорных контейнера и установлены в точке сбора мусора между д. 7 и д. 6 в п. Никольский.
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 134 человека.
Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.
В  период весеннего и  осеннего призывов 2022 года   в ряды  Российской  Армии призваны 2 человека,  2 гражданам   предоставлена  отсрочка по учебе.
1 человек в 2022 году добровольцем ушел служить в СВО . Для участия в СВО 7 человекам были выписаны повестки, все призванные явились в военкомат для проверки документов, но у всех была наложена бронь. Работники Администрации  совместно с населением МО «Колпаковский сельсовет» неоднократно принимали участие в сборе денежных средств для гуманитарной помощи военнослужащим РФ, а также в сборе продуктов и овощей. 
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. 
Безопасность населения
В целях пожарной безопасности и безопасности жизни населения специалистами администрации постоянно проводятся инструктажи с населением по соблюдению правил пожарной безопасности.
Создана ДПД – 9 человек. Подготовлены все документы для регистрации в реестре ДПД. Для оснашения ДПД закуплены 5 комплектов боевой одежды.
О перспективах сельсовета на 2023 год
Подводя итоги 2022 года, хочется отметить, что  нас ждет большая работа . 

Населенные пункты нуждаются в благоустройстве. Конечно, комфортной жизни без освещения улиц не получится, поэтому необходимо на первых этапах восстановить его минимум на 40 процентов в Новосергеевке, Никольском и Колпаково.  Для это проведены мероприятия по определению состояния «фонарки» в с. Колпаково, д. Новосергеевка, п. Никольский, закуплено оборудование для восстановления уличного освещения, заключен договор с Курчатовскими РЭС по монтажу уличного освещения.

 (необходимо заменить 33 светильника, установить новые щитки уличного освещения, таймеры, кронштейны).  Детские площадки в деревне Новосергеевке и поселке Никольском требуют ремонта и покраски..
 Администрация сельсовета продолжит работа по закупке мусорных контейнеров для установки их в местах точек сбора мусора.
Разработка мер по погашению задолженности налогоплательщиками по налогам и сборам в бюджет сельского поселения.

 Осуществление активного взаимодействия с налоговой и регистрационными органами с целью формирования базы данных объектов недвижимого имущества.

Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и частных домовладений (необходимо продолжить данную работу и в 2022 году).
Хочется надеяться, что сельское поселение   будет крепнуть и развиваться, а Администрация, в свою очередь, приложит все усилия для этого. 

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

Хочу выразить благодарность работникам Администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся. 

Благодарю депутатов, руководителей учреждений за взаимопонимание и выручку.

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.

Огромное Вам всем спасибо  за внимание!


Глава Колпаковского сельсовета Г.М. Леонова
Курчатовского района 
